



MINISTARSTVO HRVATSKIH BRANITELJA

OPISNO I FINANCIJSKO IZVJEŠĆE

**za sredstva isplaćena temeljem Javnog poziva za
financiranje/sufinanciranje obilježavanja
obljetnica ratnih događanja i stradavanja te prigodnih
nadnevaka vezanih za Domovinski rat u 2021. godini**

KORISNIK: „VETERAN“ – društvo branitelja Domovinskog rata

(naziv udruge)

AKTIVNOST: DA SE NE ZABORAVI

(naziv su/financirane aktivnosti za koju se dostavlja izvješće)

KLASA UGOVORA: 007-04/21-03/268

(navedena na kraju ugovora)

Molimo da obrazac popunite korištenjem računala

OPĆI PODACI	
Naziv udruge	„VETERAN“ – društvo branitelja Domovinskog rata
OIB	38068600273
Predsjednik/ca	Željko Tomašić
Adresa	Vukanovec 62c, 40 306 Macinec
Telefon i mobitel odgovorne osobe za kontakt	099/622 30 99
E –mail adresa	veteran@veteran.hr
Internetska stranica	www.veteran.hr
Iznos ugovorenih sredstava	4.000,00 kn
Iznos utrošenih sredstava	4.000,00 kn

OPISNO IZVJEŠĆE

OPĆI PODACI	
<p>Detaljno opišite sadržaj i tijek provedbe aktivnosti</p>	<p>Projekt je proveden u cijelosti uz manje korekcije zbog smanjenja predloženog Proračuna od strane izvora sufinanciranja projekta.</p> <p>Projekt se realizirao prema slijedećem:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Hrvatska Dubica – obilazak Memorijalnog prostora Domovinskog rata <p>U Hrvatskoj Dubici, Baćinu i Cerovljanima 1991. gdje je ubijeno ili nestalo 109 osoba, većinom civila u Domovinskom ratu. Radi o drugoj po broju žrtava masovnoj grobnici u Republici Hrvatskoj, nakon vukovarske Ovčare. Učesnici studijskog putovanja su na mjestu masovne grobnice kod Spomen obilježje s likom ranjene golubice, položili cvijeće, zapalili svijeću i pomolili se, a potom su nedaleko od tog mjesta obišli Spomen soba Domovinskog rata - Memorijalni prostor, posvećena vojnim i civilnim žrtvama, ukupno 137 žrtava koji su živjeli na području općine Hrvatska Dubica ili su tamo stradali. Kroz izložbeni prostor je učesnike provela načelnika Općine Hrvatska Dubica, g-đa Ružica Karagić. Pri tom je Načelnici uručena prigodna zahvalnica Društva VETERAN.</p> <ol style="list-style-type: none"> 2. Hrvatska Kostajnica – obilazak spomen obilježja „Slomljeni pejzaž“

	<p>Učesnike studijskog putovanja je na Spomen obilježju dočekaio predsjednik HRVI-e grada Hrvatska Kostajnica g-din Miroslav Ivezić (pri tom je ispričao Gradonačelnika, koji nije mogao dočekati učesnike zbog bolesti). Učesnici su podno spomen obilježja položili cvijeće, zapalili svijeću i pomolili se, a potom ih je g-din Ivezić kao učesnik događanja pogibije novinara Gordana Ledera vrlo emotivnim opisom upoznao s događajem. Kao neposredni učesnik (tada pripadnik 1.gbr, a u VRO „Oluja“ zapovjednik 24. dp) g-din Ivica Ivaci je učesnicima vrlo dojmljivo prezentirao situaciju koja je prethodila pogibiji Lederera, te akciju izvlačenja ranjenog novinara.</p> <p>Na kraju je Društvo VETRAN uručilo zahvalnice Gradonačelniku (predali predsjedniku HVIDR-e) i Predsjedniku HVIDR-e grada Hrvatska Kostajnica.</p> <p>3. Dvor – posjet mjestu (spomeniku poginulim hrvatskim braniteljima)</p> <p>U pripremi su učesnici iskazali interes da se posjeti i Dvor, jer su poslije VRO „Oluja“ tu bili smješteni pripadnici specijalne policije iz Čakovca, koji su osiguravali prostor. Kako nije bilo organiziranog ručka vrijeme je omogućilo i tu aktivnost, te su učesnici posjetili Dvor, gdje je Zvonko Krnjak (tada pripadnik specijalne policija iz Čakovca) upoznao učesnike s događanjima u to vrijeme.</p> <p>Učesnici su iskazali interes da vide i potresom pogođeno područje, jer su dijelom stradala i mjesta koja smo posjetili, te je ruta povratka korigirana i prošli smo kroz Petrinju, gdje su se učesnici upoznali sa strašnim razaranjem koje je pogodilo taj Grad.</p> <p>4. Da se ne zaboravi</p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ Studijsko putovanje se snimalo, te je kreiran dokumentarni video zapis s težištem na informacijama i podacima iz Domovinskog rata u kombinaciji sa aktivnostima Studijskog putovanja, koji će se po odobrenju (suglasnosti) Ministarstva hrvatskih branitelja premijerno prikazati na aktivnostima obilježavanja Dana međimurskih branitelja u Općini Gornji Mihaljevec. Potom će video biti postavljen na youtube kanal Društva VETERAN i tako biti dostupan široj javnosti. ✓ Po povratku učesnici su napisali svoja zapažanja i impresije, od čega je u kombinaciji s fotografijama napravljen tiskani info-letak. ✓ Ujedno su aktivnosti od pripreme zaključno sa provedbom objavljene na mrežnim stranicama Društva VETERAN (www.veteran.hr). Na mrežnoj stranici su linkom biti vezani profili Društva „VETERAN“ na društvenim mrežama: Facebook, Youtube, LinkedIn i Twitter. <p>Projekt je bio besplatan za sve učesnike i korisnike.</p>
<p>Mjesto provedbe</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Hrvatska Dubica - Hrvatska Kostajnica - Dvor

Vrijeme provedbe	01.07.2021. – 30.09.2021. 07. kolovoza 2021. (07:00 – 20:00 sati) – studijsko putovanje
Broj volontera koji su sudjelovali u organizaciji	6
Okvirni broj sudionika na aktivnosti	49
Je li na obilježavanju sudjelovao predstavnik jedinice lokalne i regionalne samouprave, ministarstava i drugih institucija (DA/NE, ako je odgovor DA molimo navedite imena i prezimena te instituciju)	<ul style="list-style-type: none"> - Župan međimurski Matija Posavec najavio sudjelovanje, ali se netom prije provedbe ispričao zbog drugih obaveza - Gradonačelnik Hrvatske Kostajnice Dalibor Biščan prihvatio da dočeka učesnike, na dan provedbe se ispričao zbog bolesti preko predsjednika HVIDR-e Miroslava Ivezića - Ružica Karagić – načelnica Općine Hrvatska Dubica <p>Poseban značaj projekta je što je Društvo VETRAN prilikom dogovaranja realizacije studijskog putovanja službeno pozvano da sa predstavnicima nazoči Svečanoj sjednici Općinskog vijeća Općine Hrvatska Dubica u povodu Dana općina (Dan kada je 2.db/24.dp oslobodila Hrvatsku Dubicu). Sjednici su nazočili naši predstavnici Željko Tomašić – načelnik inženjerije VI. ZP Bjelovar u VRO „Oluja“ i Ivica Ivaci – zapovjednik 24. dp u VRO „Oluja“.</p>
Je li obilježavanje medijski popraćeno (DA/NE, ako je odgovor DA molimo Vas da navedete medij, poveznicu, naslov vijesti i/ili dokaz priložite ovom izvješću u papirnatom/elektronskom obliku)	<p>DA</p> <ul style="list-style-type: none"> - Čestitka za Dan pobjede i domovinske zahvalnosti, Dan hrvatskih branitelja preko regionalne radio postaje Radio 105 (radio se čuje na području sjeverozapadne Hrvatske, te pograničnom području Slovenije i Mađarske.) - Plakat (postavljen na Oglasne ploče Općina donatora i Međimurske županije, te na mrežnim stanicama Društva veteran). - Događanje je objavljeno na mrežnim stranicama Društva VETERAN (i pripadajućim profilima društvenih mreža) - https://veteran.hr/index.php/8-naslovnica/107-poklonili-se-zrtvama-srpskog-terora <p>Koje je preneseno na</p> <ul style="list-style-type: none"> o https://muralist.hr/drustvo/da-se-ne-zaboravi-drustvo-veteran-provelo-jednodnevno-studijsko-putovanje-kroz-donje-pounje/ o https://muralist.hr/drustvo/danu-opcine-hrvatska-dubica-nazocili-i-medimurci-koji-su-sudjelovali-u-oslobadanju-hrvatske-dubice/ o https://emedjimurje.net.hr/vijesti/drustvo/4082938/foto-clanovi-drustva-veteran-povodom-oluje-obisli-donje-pounje-gdje-su-ratovali-prije-26-godina/ o https://www.mnovine.hr/medimurje/drustvo/drustvo-veteran-obisli-podrucje-donjeg-pounja-povodom-obljetnice-akcije-oluja/

<p>Jeste li tijekom planiranja i provedbe obilježavanja surađivali s drugim udrugama, institucijama i sl. (DA/NE, ako je odgovor DA molimo navedite njihov naziv)</p>	<ul style="list-style-type: none"> ✚ Međimurska županija ✚ Općina Hrvatska Dubica ✚ Udruga veterana inženjerijske bojne Domovinskog rata – Čakovec ✚ Udruga hrvatskih vojnih invalida Domovinskog rata grada Hrvatska Kostajnica
<p>Jeste li imali problema za vrijeme pripreme i obilježavanja aktivnosti? (DA/NE, ako DA molimo navedite probleme)</p>	<p>DA</p> <ul style="list-style-type: none"> - U projektu je jasno navedeno da je „projekt besplatan za sve učesnika“. S obzirom da je odobreno samo 50% od predloženog proračuna bili smo prinuđeni na improvizacije, te je projektom obuhvaćen manji broj učesnika od planiranih. - Informacija o odobrenim sredstvima je dobivena 30-tak dana prije realizacije, što je utjecalo na broj učesnika (popunjenost autobusa), te smo s obzirom da su nedostajala sredstva za brzi jači marketing, osim članova Društva VETERAN i njihovih obitelji bili prinuđeni pozvati kao partnere Udrugu veterana inženjerijske bojne Domovinskog rata – Čakovec, koji su također učesnici VRO „Oluja“ na istom području (provodili inženjerijsko osiguranje b/d za VI. ZP Bjelovar) - Zbog nedostatnih sredstava i nepriznavanje putnih troškova kao opravdanog troška od strane MHB, bili smo prisiljeni na dosta improvizacije, što je nesumnjivo utjecalo na kvalitetu provedbe. - Zbog nedostatnih sredstava bili smo prinuđeni na promjenu se sastoji u tome što su sredstva omogućila kupovinu 55 majica, te je na njima osim loga Društva VETERAN, stavljen od donatora samo logo Ministarstva hrvatskih branitelja, jer bi stavljanje svih donatora povećalo cijenu izrade majica. Također su majice slabije kvalitete kako bi bile dostatne za sve učesnike. Šilt kape iz istog razloga nisu rađene.
<p>Molimo da ocijenite svoju uspješnost u provedbi aktivnosti od 1 do 5 te navedete obrazloženje ocjene (1-najniža ocjena, 5- najviša ocjena)</p>	<p>Ocjena 3</p> <p>Udruga i suradničke udruge su izvršile sve aktivnost i obaveze kako je planirano projektom. U manjem dijelu su utjecaj na kvalitetu imala manje odobrena sredstva od predloženih u proračunu projekta, te je trebalo improvizirati da se sve aktivnosti provedu, a i voditelj i izvoditelji projekta su odlaske u Hrvatsku Dubicu i Kostajnicu plaćali osobnim sredstvima bez refundacije, a to je put od 410 km i trošak je osjetan.</p> <p>A posebno je na ocjenu utjecalo što nismo uspjeli animirati čelnike JLS da se osobno ili preko predstavnika uključe u provedbu projekta.</p> <p>Naučena lekcija: Sa zagovaranjem i animiranjem lokalnih samouprava treba započeti od potka godine, jer u Hrvatskoj Dubici nas je dočekala i bila domaćin Općinska načelnica, a s nama nije bilo nijednog čelnika JLS te razine, a i Župan iako je obećao da će nam se pridružiti se ispričao „neplaniranim obvezama“.</p> <p>Stoga predlažemo i očekujemo da se i MHB uključi u jačanje vodljivosti i prepoznatljivost branitelja i braniteljskih udruga u ruralnim sredinama, jer toj grupaciji branitelja ozbiljno prijete potpuno zanemarivanje i zaborav.</p>

FINANCIJSKO IZVJEŠĆE

TROŠAK			IZNOS (iznos koji)
VRSTA	IZVOD	RAČUN	
T-shirt maja sa logom	KaBa izv. 26	DIKA ŠTIK d.o.o. Rč.br. 437/01/1	Sve: 3.025,00 kn
Ikebana (cvjetni aranžman)	KaBa izv. 27	CTO „Jasna“ Rč.br. 36/1/2	900,00 kn Pravda se: 600,00 kn
Svijetle „stup“ sa hrvatskim grbom	Isplatnica br. 11/21	Svjećarstvo „Dobošić“ Rč.br. 1099/04G/1	88,00 kn Pravda se: 44,00 kn
Radio poslovne čestitke	KaBa izv. 18	Radio 105 d.o.o. Rč.br. 187/R105/01	350,00 kn Pravda se: 296,00 kn
Šalica keramika s logo	Isplatnica br. 8/21	Donum d.o.o. Rč.br. 17720-P01-1	Sve: 35 kn
UKUPNO			4.000,00 kn

<p>Navedite glavne napomene vezane uz financijsko izvješće i eventualno odstupanje od planiranog troškovnika aktivnosti.</p>	<ul style="list-style-type: none"> ❖ Projektom je od MHB predviđen Proračun od 10.000,00 kn, a temeljem stvarnih planiranih troškova koji su potkrijepljeni ponudama davatelja usluga i drugim dokazima. Od toga je odobreno 4.000,00 kn tj. 40% i to su informacije o odobrenju dobivene oko mjesec dana prije provedbe zbog „nesigurne epidemiološke situacije“, što u naravi još više komplicira „život s epidemiološkim mjerama“ i stvara nepotrebne napetosti (nesigurnosti) koje ne kosite nikome. U takvoj situaciji je pomogla Međimurska županija, te je umjesto odobrenja traženih 1.000,00 kn, platila (osigurala) autobus, prema ponudi iz projekta 4.200,00 kn. ❖ Takvim odnosom donatora se kod udruga (provoditelja projekata) stvara osjećaj nepovjerenja institucija u ozbiljnost njihovih projekata, a zahtijeva dodatne napore u realizaciji, pri čemu zasigurno trpi kvaliteta i sadržaj. ❖ Činjenica je da se aktivnosti ne mogu dogovarati (bilo bi neozbiljno) dok se ne zna s kojim sredstvima se raspolaže 		
	<p>Je li aktivnost sufinancirana i od strane drugih institucija (općina, grad, županija) ili poslovnih subjekata?</p>	<p>Međimurska županija</p>	<p>4.200,00 kn</p>
	<p>Općina Gornji Mihaljevec</p>	<p>1.000,00 kn</p>	

(DA/NE, ako je odgovor DA molimo navesti davatelja sredstava, iznos i koju su vrstu troškova financirali)	Općina Štrigova	800,00 kn	
	td „Međimurske vode d.o.o.“	1.000,00 kn	

Služba za kontrolu i analizu namjenskog utroška sredstava Ministarstva hrvatskih branitelja pregledava zaprimljena izvješća, utvrđuje potpunost istih te traži dodatnu dokumentaciju ukoliko utvrdi da je potrebno.

Izvješće obvezno mora sadržavati dokaze sukladno ugovoru.

Obvezni prilozi:

- računi
- izvodi iz poslovne banke, odnosno isplatnice iz blagajne i blagajnička izvješća
- prilozi vezani uz provedbu aktivnosti (novinski članci, fotografije i dr.)
- Izjava o korištenju računa samo u svrhu provedbe aktivnosti

Ostali obvezni prilozi ovisno o sufinanciranim troškovima:

- za pravdanje naknada isplaćenih temeljem ugovora o djelu: ugovor o djelu, JOPPD obrazac, izvod iz poslovne banke, obračun naknade
- fotografije i/ili primjerci promotivnog materijala sufinanciranog iz sredstava Ministarstva

Pod kaznenom i materijalnom odgovornošću izjavljujem da su svi troškovi priloženi ovom izvješću nastali u provedbi gore navedene aktivnosti, da su računi istovijetni originalu i izdani na temelju isporučenih proizvoda/izvršenih usluga.

Vukanovec, 17.10.2021.

MP

Željko Tomašić, mag.ing.aedif

Mjesto i datum

**Ime i prezime te potpis osobe
ovlaštene za zastupanje udruge**